Goc gilra hai vector

Gidi han thai gian: 1.0s  Gi&i han bo nhé: 256M

Cho hai diém (zo, ¥0), (1, y1) co toa dd nguyén trong hé toa dé Descartes. Tim gbc modulo 7 gira hai vector
bi€u dién bdi hai diém dé trong hé toa do cuc.

Input

Dong dau tién chlra hai s6 nguyén thé hién toa dé cla 2 diém (xg, yo)-

Dong dau hai chira hai s6 nguyén thé hién toa do clia 2 diém (z1, y1).

Output

1/2


https://vi.wikipedia.org/wiki/H%E1%BB%87_t%E1%BB%8Da_%C4%91%E1%BB%99_c%E1%BB%B1c

Mét s6 thuc duy nhat trong khoang [0, 7] - dap an bai toan (1ay 8 chir s6 thap phan).

Pap an dugc coi la ding khi ¢o sai s6 khong qua 1075,

Sample Input 1

01
10

Sample Output 1

1.57079633

22



